



学会新闻

集团新闻

国资要闻

通知公告

专题专栏

学会会讯

中国兵工学会体系工程专业委员会成立大会暨第一次学术交流会隆重召开

发布时间：2021-05-10

2021年4月10日，中国兵工学会体系工程专业委员会成立大会暨第一次学术交流会在北京隆重召开。中国兵工学会于小虎秘书长、中国工程院苏哲子院士受邀出席会议。来自军队、高校、科研院所及企业的40余名代表参会。会议由中国兵工学会安玉德副秘书长主持。



于小虎秘书长向大会宣读了体系工程专业委员会成立文件及第一届委员会组成人员的批复，对前期的筹备工作给予充分肯定，对专委会的成立表示热烈祝贺，并向专委会顾问、主任、副主任委员颁发了聘书。

体系工程专业委员会第一届主任委员、中国兵器科学研究院宋跃进书记作了致辞发言，从推动科技创新的角度，围绕着体系工程学科建设和应用介绍了专委会的任务，指出了后续的工作要点：一是健全完善专业委员会工作机制，确保专委会各项工作高效落实；二是开展综合调研与交流活动，梳理体系工程的需求和发展模式；三是定期举办体系工程学术沙龙，为业务合作与学术成长营造良好生态；四是大力开展系列业务培训，促进体系工程理论知识普及；五是适时组织举办学术年会，引领体系工程学科建设与发展；六是及时建立专业委员会微信公众号，融合相关信息资源，共享共用研究成果。

在随后的学术交流环节，清华大学工业工程系李乐飞教授、国防科技大学罗雪山教授分别作了《面向体系建设的系统思维与系统工程思考》、《信息化复杂军事体系的架构设计与仿真方法》专题学术报告，深入介绍了体系工程在武器装备、交通物流、信息系统等领域的作用与应用进展。



中国兵工学会体系工程专业委员会的成立，为体系工程在军内外领域的进一步应用和发展汇集了高质量资源，为国内体系工程领域的学术交流和研究提供了高层次平台，为武器装备的体系化研发和建设打造了高水平智库。在“十四五”规划的开局之年，体系工程专业委员会将在兵工学会的领导下，坚持“引领、创新、融合、服务”的理念，集众人之智，不断推进武器装备体系工程研究高质量发展。

关闭窗口

学会简介

中国兵工学会成立于1964年。是由中国兵器科学技术工作者组成的全国性学术性社会团体，是在中华人民共和国民政部依法登记注册的法人团体，是中国科学技术协会的组成部分。中国兵工学会设有会员、高级会员、会士以...[详情]

走进学会

[学会简介](#) [学会荣誉](#)
[兵器集团简介](#) [学会大事记](#)
[组织机构](#)
[专业委员会](#)

学术交流

[国内学术交流](#)
[国际学术交流](#)
[专委会学术交流](#)
[地方学会学术交](#)

相关链接

[政府机构](#)
[国防系统](#)
[相关链接](#)



微信二维码